

日本内部監査協会発行資料の正誤表

当協会発行の下記資料に誤りがありましたので、お詫びして訂正いたします。

資料名	該当頁数	該当箇所	誤	正
Gleim CIA Review Part Ⅲ日本語版(第2版)	112頁	第2章「問題17」問題文 3行目	機能横断的	部門横断的
	113頁	右側の段落1行目(第2 章「問題17」解説文)	機能横断的	部門横断的
	264頁	第4章「問題67」問題文	株式分割案のほう が、株式配当案よ りも流通株式数が <リストB>、1株あ たり利益が<リスト A>。	株式分割案のほう が、株式配当 案よりも、1株あ たり利益が<リス トA>、流通株式 数が<リストB>。